

风灾木变生物质燃料！三亚探索园林垃圾资源化处置利用新模式

8月28日，三亚市住房和城乡建设局、三亚市科学技术和工业信息化局协调爱心企业，对风灾木进行资源化处置利用，实现变废为宝。

当天上午，在崖州区一处园林垃圾临时堆放点，由金华林业有限公司带来的夹机正忙着将堆积的风灾木投放进粉碎机中。经过粉碎处理，大块头的风灾木就变成细小的生物质燃料，通过传送带送进运输车，准备送往处理厂。

“这些生物质燃料将配合传统燃料一起燃烧发电，不仅能够帮助三亚处理园林垃圾，还能让企业逐步降低对传统燃料的依赖，助力工厂绿色转型，实现‘碳达峰’‘碳中和’。”金华林业有限公司采运主管符红卫介绍，企业了解到三亚的需求后，第一时间组织15人团队带着1台粉碎机、1台夹机、1辆板车和10台20吨运输车，于27日晚从乐东赶到三亚。

符红卫说，一方有难八方支援。在台风“摩羯”袭击海口后他们便积极响应号召，开展园林垃圾资源化处置利用，希望能为三亚的市民群众恢复正常生产生活秩序贡献力量。接下来，企业将根据三亚的需求，加大人力和设备的投入。

“在资源化利用企业的帮助下，预计可以帮助崖州区处理园林垃圾1500~2000吨。”三亚市住房和城乡建设局环境卫生管理科科长孙玉磊表示，将进一步加大与园林垃圾资源化利用处置企业沟通对接，拓宽园林垃圾资源化利用渠道，让受损的林木发挥更大的利用价值，减少台风造成的损失。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/232914.html>